
 

 

 

 

 

「こころのアンケート」の集計結果について 

1 月下旬にお家の方と一緒に取り組んだ「こころのアンケート」のご協力ありがとうご

ざいました。その集計結果についてまとめたものを，以下に載せておきます。 

 

こころのアンケート 全校児童 結果（○の数字はアンケートの質問の番号です） 
 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

   ３．２％      ９６．８％ 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

   １．１％     ９８．９％ 

 

※「連絡してほしい」以外にも気になる記入があった場合は，聞き取り調査をして家庭へ

連絡させていただきました。ご協力ありがとうございました。 

※「いじめを見た」という回答については，個人的な記述もありますので記載はできませ

んが，１つ１つ事実確認をして対応しました。 

 

※クラス毎の人数やその他の記入は，下の QR コードよりご覧いただけます。 

 

 

 

 

「こころのアンケート」 

クラス毎の集計結果 ⇒ 

 

※「志賀小学校ホームページ」からも 

 アンケート結果をご覧になれます。 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

  ７３．５％    ２３．５％     １．８％    １．２％ 
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  「１月いじめ認知件数」についてお知らせします。 

ご家庭で取り組んだ１月のアンケート調査では，いじめに対し１８件の回答がありまし

た。即座に調査や聞き取りをし，対応した結果を連絡させていただきました。これからも，

継続して見守っていきます。トラブルの内容を下記に載せておきましたのでご覧下さい。 

志賀小学校では，これからも「いじめを見逃さない・許さない学校づくり」を進めてい

きます。子どもたちの声に耳を傾け,素早い対応を心がけます。ご家庭で気になることな

どありましたら,どんなことでも学校までお知らせください。 

 

志賀小学校 １２・１月のいじめ認知件数 

１８件 
【それぞれのトラブル】 

①  悪口を言われる。（９件） 

②  嫌なことをされる。（４件） 

③  ふざけて叩かれたり蹴られたりする。（３件） 

④  仲間はずれにされたり無視されたりする。（２件） 


